

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
اِنَّ الصَّلٰةَ لَشَرِّ مَا بُدِئَ بِهَا اَوْ اُنْتَهِيَ اِلَيْهَا

جسٹریل تمبر

ربوہ

روزنامہ

ایڈیٹر
روشن بن تمبر

The Daily
ALFAZL

فی بیچنا ہے

قیمت

جلد ۵۵
صفحہ ۱۲
۲۱ رمضان المبارک ۱۳۸۴ھ
۳ جنوری ۱۹۶۴ء
نمبر ۲

Digitized by Khilafat Library Rabwah

انبیاء کا احباب

۰ ربوہ ۲ جنوری - سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹلث ایہ اللہ تعالیٰ بقدر العزیز کی صحت کے متعلق آج صبح کا اعلان منظر ہے کہ

"پچھلے دنوں گردوں میں انفیکشن زیادہ ہو گئی تھی کل سے پھر اس سلسلہ میں دو ای شرواح کی ہے جس کی وجہ سے کچھ عافیت ہے۔"

احباب پر محنت حاصل توہ اور التزام سے دعائیں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ حضور راہ اللہ کو اپنے فضل سے صحت کا ملہ و عافیت عطا فرمائے۔ آمین اور اللہم آمین

۰ ربوہ ۲ جنوری - سیدنا خلیفۃ المسیح کرم مولانا غلام احمد صاحب آت مدد الہی تمہیں الٰہی کی سالانہ فریضہ تبلیغ ادا کرنے کے بعد راجہ مورخہ ۲ جنوری بروز سوموار وقت شام جناب انیسویں کے ذریعہ ربوہ واپس تشریف لانا ہے۔ احباب جمعیت بروقت اسٹیشن پر پہنچ کر آپ کے استقبال میں شریک ہوں (دعا گاہ تبشیر ربوہ)

۰ جلد سالانہ کے موقع پر جو دوست اسٹیج کا ٹکٹ حاصل کرنا چاہتے ہوں وہ اپنی درخواست سیدنا کو لغت درجہ استحقاق اور تصدیقی و معاش امیر پروڈیونٹ جمعیت ۱۰ جنوری تک تنظیم بنائیں مجھوا دیں۔ بعد میں آئے دانی درخواستوں پر غور نہیں ہوگا۔ (دعا خواص و ارشاد ربوہ)

۰ میرا بیٹا بشیر عرفان ماسٹر وارنٹ آفیسر پٹ ورسے راولپنڈی سی ایم ایچ ہسپتال میں سید علاج منتقل ہوا ہے۔ بہت کمزور ہو گیا ہے۔ عیادی کی بھی پوری تفصیص نہیں ہوئی۔ اللہ تعالیٰ رحم فرمائے۔ احباب سے اس کی صحت کا لڑوہ عید کے لئے درخواست دعا ہے۔ (رحمت خاں پیر شہزاد احمد ہوسٹل لاہور)

۰ محترم محمد عبدالرحمن صاحب خالی آت راولپنڈی انڈسٹری اڈا کی دین سے بہت کمزور ہو گئے ہیں۔ وہ ایسی بیماری صحت کے لئے بڑوں اور دوستوں کی خدمت میں دعا کی درخواست کرتے ہیں۔ (دعا گاہ ربوہ)

۰ حضرت خلیفۃ المسیح اٹلث رضی اللہ عنہ فرماتے ہیں "فوری شروحوں پر کام کرنے والے روچکے و اتمام رویہ پر عمل میں دوستوں کا صحیح ہمدردی بطور امانت خزانہ صدقین احمدیہ حاصل ہونا چاہیے" (داخترہ صدقین احمدیہ ربوہ)

ارشاد انت علیہ حضرت صبح مؤذنین الصلوٰۃ والسلام

جو نری تدبیر پر بھروسہ کرتا ہے وہ بھی مشرک ہے

تدبیر اور دعا دونوں کا پورا حق ادا کرنا چاہیے

"کوئی اگر تقویٰ چاہتا ہے اور اس کے لئے تدبیر سے کام نہیں لیتا تو وہ بھی گستاخ ہے کہ خدا کے عطا کردہ قوتوں کو بے کار چھوڑتا ہے، ہر ایک عطا الہی کو اپنے عمل پر صرف کرنا اس کا نام تدبیر ہے جو ہر ایک مسلمان کا فرض ہے۔ ان جو نری تدبیر پر بھروسہ کرتا ہے وہ بھی مشرک ہے اور ایسی بلائیں مستطاب ہوتا ہے جس میں یورپ ہے، تدبیر اور دعا دونوں کا پورا حق ادا کرنا چاہیے۔ تدبیر کر کے سوچے اور غور کرے کہ میں کیا شے نہیں فضل ہمیشہ خدا کی طرف سے آتا ہے۔ ہر تدبیر کو ہرگز کام نہ آدے گی جب تک آنسو نہ بہیں، مساب کے زہر کی طرح انسان میں زہر ہے۔ اس کا تریاق دعا ہے جس کے ذریعہ سے آسمان سے چشمہ جاری ہوتا ہے جو دعا سے غافل ہے وہ مارا گیا، ایک دن اور رات جس کی دعا سے خالی ہے وہ شیطان سے قریب ہوا۔ ہر روز دیکھتا چاہیے کہ جو حق دعاؤں کا تھا وہ ادا کیا ہے کہ نہیں۔ نماز کی ظاہری صورت پر اکتفا کرنا نادانی ہے، اکثر لوگ بھی نماز ادا کرتے ہیں اور بہت بندی کرتے ہیں، جیسے ایک نادان صاحب ٹیکس لگا ہوا ہے جس کی سے آڑھاو سے بعض لوگ نماز تو جلدی پڑھ لیتے ہیں لیکن اس کے بعد دعا اس تدبیر مانگتے ہیں کہ نماز کے وقت سے دل تنگی وقت سے لیتے ہیں حالانکہ نماز خود دعا ہے جس کو یہ نصیب نہیں ہے کہ نماز میں دعا کرے اس کی خبر نہیں۔ چاہیے کہ اپنی نماز کو دعا سے منسلک کھائے اور سرد پانی کے لذیذ اور مزے دار کر لو۔ ایسا نہ ہو کہ اس پر ویل ہو۔"

نماز خدا کا حق ہے اسے خوب ادا کرو اور خدا سے دشمن سے مدد مانگی تو یہ توہم اور صدق کا خیال رکھو اگر سارا گھر غارت ہوتا ہو تو ہونے دو گھر نماز کو ترک مت کرو۔ وہ کافر اور منافق ہیں جو کہ نماز کو منحوس کہتے ہیں اور کہا کرتے ہیں کہ نماز کے شروع کرنے سے ہمارا فلاں فلاں نقصان ہوا ہے۔ نماز ہرگز خدا کے غضب کا ذریعہ نہیں ہے۔ جو اسے منحوس کہتے ہیں ان کے اندر خود زہر ہے۔ جیسے بارگاہ شیری کی گئی ہے ویسے ہی ان کو نماز کا خزاں نہیں آتا۔ دین کو درست کرتی ہے۔ اخلاق کو درست کرتی ہے۔ دنیا کو درست کرتی ہے۔ نماز کا خزاں دین کے ہر اک جزے پر غالب ہے۔" (مخزومات خلیفۃ المسیح اٹلث)

حدیث الشبی

فلیتحرها فی السبع الاواخر

۱) عن ابن عمر رضی اللہ عنہما ان رجلاً من اصحاب النبی صلی اللہ علیہ وسلم اراد الیلۃ القدر فی المناہر فی السبع الاواخر فقال رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم ارى روئیا کم قد تو اعات فی السبع الاواخر فمن کان متحرها فلینسئ فی السبع الاواخر

ترجمہ حضرت ابن عمر رضی اللہ عنہما سے روایت ہے کہ نبی صلی اللہ علیہ وسلم کے چند صحابہ کرام نے اللہ تعالیٰ کے فضل سے ایک مرتبہ رمضان کے آخری ہفتہ میں خواب میں دکھا لیا کہ تو رسول خدا صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا میں تمہارے خوابوں کو دیکھتا ہوں کہ وہ آخر ہفتہ میں متفق ہو گئے ہیں۔ اس کو کوئی لیلۃ القدر کا متقاضی ہو وہ اس کو آخر ہفتہ میں تلاش کرے۔

۲) عن عائشۃ رضی اللہ عنہا قالت کان النبی صلی اللہ علیہ وسلم اذا دخل العشر شد مشرراً واجیاً لیلۃ واقظ اھلہ

ترجمہ حضرت عائشہ رضی اللہ عنہا سے روایت ہے کہ جب رمضان کا آخر عشرہ آتا ہے تو نبی صلی اللہ علیہ وسلم اپنا ازار مضبوط بنا لیتے اور شب بیداری کرتے۔ اور اپنے گھروالوں کو بھی بیدار کرتے۔

بخاری باب فضل لیلۃ القدر

میں جو اس کا بے خبر ہے سویدی صرف نہیں بلکہ وہ سائنس میں ترقی کی تائید کرتا ہے اور کائنات میں فلک خود پر زور دیتا ہے۔ حقیقت یہ ہے کہ اسلام کے نزدیک مذہب کے پورے ادراک کے لئے کائنات کے حقائق کو جاننا نہایت ضروری ہے اس کے نزدیک خدا کے کلام اور نبی کے فعل میں کوئی تقاضا نہیں ہے۔

سیدنا حضرت سید موعود علیہ السلام نے نہ صرف علم و حرم کے خیالات پر تنقید کرتے ہوئے فرمایا ہے۔

میں متوجہ ہوں کہ آپ نے کسی سے اور کہاں سے سیکھ لیا اور کیوں سمجھ لیا کہ جو باتیں اس زمانہ کے فلسفہ اور سائنس نے پیدا کی ہیں وہ اسلام پر غالب ہیں۔ سترت خوب یاد رکھو کہ اس فلسفہ کے پاس تو صرف عقلی استدلال کا ایک ادھورا ہتھیار ہے۔ اور اسلام کے پاس یہ بھی کچھ طور پر اور وہ کئی آسمانی ہتھیار ہیں۔ پھر اسلام کو اس کے حملہ سے کی خوفناک آئینہ نگاہات اسلام ماشہ مشاہد

الغرض اس زمانہ کے لوگ خدا کے تعظیم یا حق تعالیٰ کے تسلیم میں مسلمان بھی شامل ہیں اللہ کے وجود کے منکر ہیں۔ خواہ وہ یہ باتیں مانیں یا نہ مانیں اور خواہ وہ کس کو ظلم کر سکیں یا نہ کر سکیں۔ اس بات کا نتیجہ ہے کہ وہ اپنے اعمال کے نتائج سے بے خبر ہو گئے ہیں۔ اور اخلاقی کے بندھنوں کے آزاد ہو رہے ہیں۔ برہنہ کی بجائے یہی ہے جس کا علاج کئے بغیر نہ تو اسلام کا وجود حالات پر کنٹرول قائم ہو سکتا ہے۔ اور نہ وہ مؤرخہ نہ مطہرت دور ہو سکتی ہے۔ جس کی موجودہ تعلیم یا حق تعالیٰ کے خداوندہ حکایت پیدا ہوتی ہے۔

سیدنا حضرت سید موعود علیہ السلام نے یہی شخص کی ہے۔ اور اسی شخص کے مطابق علاج بھی پیش کیا ہے۔ اور وہ علاج یہی ہے کہ ذات باری تعالیٰ کا ایسا تجربہ اور مشاہدہ کرایا جائے۔ کہ جس سے موجودہ سائنسی ذہنیت انکار نہ کر سکے۔

روزنامہ الفضل، روزہ

مورخہ ۳ جنوری ۱۹۲۶ء

مغربی تہذیب اور دین

۵

پاکستان نامگزین ۱۹۱۰ ایڈیٹر کے نام خطوط کے کالم میں یہ بحث چل رہی ہے کہ موجودہ عادات میں آیا مسلمانوں کو دین سے الگ ہو کر سائنس کا مطالعہ کرنا چاہیے یا دین کے ساتھ ایک صاحب کار کا رہنا ہے کہ سائنسک پیرت کو دین سے الگ کرنا چاہیے یا چاہیے چونکہ مغرب نے ازمنہ و سلمیٰ میں اچھے علم کے دور سے یہ طریق اختیار کیا ہوا ہے۔ اور اس کے نتیجہ میں مغرب سائنس کے علم سے الگ رہ کر لادینی طریق سے سائنس کو ترقی دیتے ہیں۔ صورت ہو گیا ہے۔ اور اس کے بے حد بظرف ترقی کی ہے۔ اس لئے موجودہ مسلمان تعلیم یا حق تعالیٰ کی انہماک سے سوجتا ہے اور خیال کرتا ہے کہ مذہب سے الگ رہ کر سائنس کا مطالعہ زیادہ مفید ہوگا۔ اس طرح تاریخی لحاظ سے جاننا کہ سائنس کی بظرف ترقی کا سوال ہے۔ تجربہ یہ بات مرغوب فرزند معلوم ہوتی ہے۔ تاہم یہ صحیح فقرہ نہیں ہے۔

مغرب نے ایک وقت میں مذہب اور سائنس کو ایک دوسرے کے مقابل برعکس طور پر اس لئے رکھ دیا تھا کہ عین وقت کے اصول عین جہ سے اس وقت کا مغرب آگے بڑھا تھا۔ اس غیر معقول تھے۔ مثلاً کفارہ وغیرہ۔ اس لئے ان کو سائنس میں ترقی کے لئے غیر بنی طریق اختیار کرنا پڑا۔ اور انہوں نے وہی بات کو ماننے سے انکار کر دیا جو وہ ذہنی تجربہ اور مشاہدہ سے آزما کر سکیں۔ یعنی عین کے حقائق کو انہوں نے دیکھ مومنات سے ہی خارج کر دیا۔ تاہم وہ مشاہدہ کے اختلاف کے سوا کچھ اور نہیں دیکھ سکتے تھے۔ اس کے لئے بھی انہوں نے غیر دینی فلسفہ کی بنیاد رکھی جو سائنس کے نتیجہ میں ہم دیکھتے ہیں کہ موجودہ مغربی فلسفہ رومانا ہے۔ جس کا نتیجہ سے کوئی تعلق نہیں۔ اور اسی کا نتیجہ ہے کہ اخلاق کی قدیم اقدار انکار کا شکار ہو گئی ہیں اور اگر ادنیٰ خیال تمام اخلاقی بندھنوں کو توڑ کر اس حالت کو پہنچا ہے کہ مغرب میں اب بعض عورتیں بالکل عریانی اختیار کر رہی ہیں۔

موجودہ مغربی باذاتی فلسفہ کے پاس ایسی عریانی کے خلاف کوئی دلیل نہیں ہے۔ اس لئے کہ اس سے معاشرہ میں انتشار پیدا ہوتی ہے۔ مگر مادی نقطہ نظر سے یہ کوئی دلیل نہیں سمجھی جاسکتی۔ کیونکہ مادی نقطہ نظر سے معاشرہ ایک فیشن کے سوا کچھ نہیں۔ الغرض اس وقت جو آزادی کا نظریہ پیدا رہا ہے۔ اس کی بنیاد سراسر مادہ پرستی پر ہے۔ اور مادہ پرستی مذہب کو سائنس پر قربان کرنے کا نتیجہ ہے۔ مغرب میں یہ اس لئے ہوا کہ مغرب روئے موجودہ عینیت کے غیر معقول مذہبی اصولوں کے کسی اور مذہب سے آشنا نہیں تھا۔ جو دراصل بت پرستی کی ہی ایک شاخ ہے۔ اور توہمات کا پلندہ ہے۔

مغرب میں ایسے علوم کا واقعہ جو روٹنا ہوا تھا۔ وہ اسلام کے ساتھ اس کے محاورے سے ہی ظہور میں آیا تھا۔ مگر یاد رکھیں کہ اسلام کے خلاف کچھ ایسا حال بھیجا کہ مغرب اسلام کے اصولوں سے پوری طرح آشنا نہ ہو سکا۔ اور وہ اس کے تقاضے سے اس کے سائنسدان اور فلسفی آزاد فکر کی رو میں اس طرح ہو گئے کہ ان کو کھانا نامک ہو گیا۔ مگر آج ہم دیکھتے ہیں کہ مغربی فلسفی اور سائنسدان ان کی بظرف ترقی کے نتائج سے گھبرائے ہیں۔ اور ان کو معلوم ہو گیا ہے کہ سائنسک فلسفہ پوری ذہن کے مسائل حل نہیں کر سکتا۔ وہ ایک خدا محسوس کر لے ہیں۔ اور یہ خدا صرف حقیقی مذہب ہی پر کر سکتا ہے۔ یہ حقیقی مذہب وہی ہے جو قرآن کریم نے پیش کیا ہے۔

اسلام ایک سراسر علمی دین ہے اور سائنس سے نہ صرف یہ کہ کھانا نہیں

دس عمومی خامیاں جن کا ترک لازمی ہے

رمضان المبارک میں ان کو چھوڑنے کا مستزم کریں

”زبان کا بے احتیاط اور برا استعمال“ بھی ایک عمومی خرابی ہے

(محترم مولانا ابوالعطاء صاحب فاضل)

تو اللہ تعالیٰ کو اس کے بھوکا پیاسا رہنے کی ہرگز ضرورت نہیں۔ پھر حضور صلی اللہ علیہ وسلم کا ارشاد ہے کہ روزہ دار کو اپنے نفس اور اپنی زبان پر بالفاظ ضبط ہونا چاہیے کہ اگر کوئی دوسرا شخص اسے گالی بھی دے اور جھگڑا شروع کرنا چاہے تو روزہ دار کو یہ کہہ کر وہاں سے ہٹ جانا چاہیے کہ بھائی میں روزہ دار ہوں۔ غرض رمضان المبارک کے روزے زبان کو قابو میں رکھنے کی ایک اعلیٰ درجہ کی مشق ہے۔ روزہ مومن کو سبق دیتا ہے کہ زبان کو اس کے ہر حصے استعمال سے بچاؤ۔ اور زبان کو ہر اچھے کام کے لئے استعمال کرو۔ ہمیں چاہیے کہ زبان کی ہر خسرابی سے بچیں اور زبان کو ہر طرح سے محفوظ رکھیں۔ زبان کا برا استعمال جس کی بطور مثال دس صورتیں اچھا ہیں نے ذکر کی ہیں معاشرہ کے لئے ہر کا حکم رکھتا ہے۔ بعض لوگ زبان کے استعمال میں بے احتیاطی کے قادی ہوتے ہیں جس کا انہیں دینی اور دنیوی طور پر سخت نقصان پہنچتا ہے۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی حدیث ہے جلد یکب اللسان فی جہنم الا حصائد المستہتم کہ زبان کے برے استعمال سے انسان جہنم میں جا کر رہتا ہے۔ ایک عرب شاعر کہتا ہے

جراحات اللسان لھا التناہ
ولایتناہ ما جرح اللسان
کہ نیروں کے زخم مندمل ہو جاتے ہیں لیکن زبان کے زخموں کا اندازہ نہیں ہوتا۔
جماعت احمدیہ ایک مامور کی جماعت ہے اور اس وقت ابتدائی دور میں ہے۔ اس کے افراد میں باہمی محبت و اہمیت اس کے اور دنیا کی حیثیت رکھتی ہے بسلسلے تمام احباب کا فرض ہے کہ رمضان المبارک کے اس سبق کو پختہ ہاتھ لیں کہ زبانوں کو محفوظ رکھیں اور کسی ایسے طریق سے زبان کا استعمال نہ کریں جو دوسروں کے لئے اذیت کا موجب ہو تعلقات کو خراب کرنے والا ہو۔ بلکہ چاہیے کہ شہری زبان اور صداقت شعاری کے ساتھ ہم اپنوں اور بیگانوں کے لئے نمونہ بنیں۔ اللہ تعالیٰ ہم سب کو توفیق بخشنے۔
اصابت
خاکر
ابوالعطاء

اپنی یا کسی کی غلط تعریف کر کے اخلاقی گناہ کا مرتکب ہونا ہے اور ناجائز مادی فوائد حاصل کرتا ہے۔
۱۔ سخی سستی یا توں کو زبان کے ذریعہ پھیلانا اپنے نامہ اعمال کو سیاہ کرتا ہے۔ دوسروں کی غیبت کے باعث خدا کا مجرم اتنا بڑا جرم ہے کہ قرآن مجید نے اسے مُردہ بھائی کا گروشت کھانا قرار دیا ہے اور احادیث نبویہ میں اسے انتہائی کبیرہ گناہ ٹھہرایا گیا ہے۔ سخی سستی بات کو یوں نہی دہراتے رہنا بھی ایک بہت بڑی برائی ہے یہ حضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا ہے کہ جہنم بالسرور کذب ان یحدث بلی ما سمع۔ ہر سخی ہونے والی بات کو دہراتے رہنے سے انسان کے جھوٹا قرار پانے کے لئے کافی ہے۔

یہ سوٹی سوٹی دس خرابیاں ہیں جو بطور مثال بیان کی گئی ہیں مگر زبان کے برے استعمال کے صد ہا طریقے ہیں۔ زبان سے ہی تعلقات اخوت و محبت ترقی پذیر ہوتے ہیں اور زبان سے ہی تعلقات بگڑتے ہیں۔ نبی اکرم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا ہے جو شخص اپنی زبان اور اپنی شہوت کی ذمہ داری لے لے اور اسے ناجائز استعمال نہ کرے میں اس کے لئے جنت کا ذمہ دار ہوں۔ روزہ داروں کے بارے میں حضور صلی اللہ علیہ وسلم کی مشہور حدیث ہے کہ اگر کوئی شخص روزہ رکھنے کے باوجود جھوٹ اور اس کے مستحقات سے پرہیز نہیں کرنا

روکا ہے بلکہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے مسلمان کی ایک بڑی علامت یہ بیان فرمائی ہے کہ اس کی زبان سے کسی شخص کو آزار نہ پہنچے پھر اسلام نے زبان کے برے استعمال پر پابندی عائد کر دی ہے۔ زبان کے برے استعمال موٹے موٹے حسب ذیل ہیں۔

- ۱۔ زبان کے ذریعہ انسان گالی دیکر دوسرے کے دل کو دکھاتا ہے۔
- ۲۔ زبان کے ذریعہ انسان جھوٹ بول کر دوسروں کو نقصان پہنچاتا ہے یا خود ناجائز فائدہ اٹھانا چاہتا ہے۔
- ۳۔ زبان کے ذریعہ غلط اور جھوٹے عقائد کی اشاعت کر کے دوسروں کو گمراہ کرتا ہے اور انہیں صراطِ مستقیم سے الگ کرتا ہے۔
- ۴۔ زبان کے ذریعہ دوسروں پر اتہام لگا کر ان کی دل آزاری کرتا ہے اور اشاعتِ فاسدہ کا مجرم بنتا ہے۔
- ۵۔ زبان کے ذریعہ افراد کو بھلا کر معاشرہ کی بنیادوں کو کھوکھلا کرتا ہے نظامِ حکومت یا نظامِ جماعت کو کمزور کرنے کی کوشش کرتا ہے۔
- ۶۔ زبان کے ذریعہ جھوٹی شہادت دے کر دوسروں کی حق تلفی کرتا ہے۔
- ۷۔ زبان کے ذریعہ جھوٹی قسم کا کہ غلط اثر پیدا کر کے نقصان اور خرابی پیدا کرتا ہے۔
- ۸۔ زبان کے ذریعہ بچوں کو ناجائز طور پر جھڑکا کر خورقِ روزہ کرتا ہے اور مستحق سائلوں کو دھتکار کر اللہ کی اراکلی مولیٰ بنا دیتا ہے۔
- ۹۔ زبان کے ذریعہ چالیسی اور

اللہ تعالیٰ نے انسان کو اپنی عظیم نعمتوں سے نوازا ہے۔ یہ نعمتیں اس قدر ہیں کہ ان کا شمار نہیں ہو سکتا۔ انہی نعمتوں میں سے ایک نعمت انسان کی زبان ہے۔ زبان کے ذریعہ انسان اپنے مافی الضمیر کو ادا کرتا ہے اپنے خیالات کو دوسروں تک پہنچاتا ہے۔ قابل دریافت باتیں دریافت کرتا ہے۔ بولنے کے علاوہ زبان چلنے وغیرہ کے دوسرے کاموں میں بھی استعمال ہوتی ہے۔ سچ تو یہ ہے کہ انسان دوسرے حیوانات کے مقابلہ میں زبان کے ذریعہ ہی جتنا ذہن اسی لئے اہل منطق نے انسان کی تعریف ہی حیوانوں سے شایعہ کے الفاظ سے کی ہے۔ قوت گوئی اللہ تعالیٰ کے بے پایاں احسانوں میں سے بہت بڑا احسان ہے۔

زبان کے ذریعہ انسان اللہ تعالیٰ کا ذکر بھی کرتا ہے۔ بنی نوع انسان کو دین دنیا کی مغرب بائیں بنا تا ہے علوم سکھاتا ہے۔ محنت بھری باتوں کے ذریعہ دوسروں کے لئے مسرت و فائدہ دانی کے سامان کرتا ہے اچھی باتیں اپنے نیک اعمال چھوڑتی ہیں۔ وعظ و نصیحت کے لئے زبان استعمال ہوتی ہے اور اس طرح بہت سے انسانوں کو فائدہ پہنچاتا ہے۔ غرض زبان کے ہزاروں بلکہ آن گنت فائدے ہیں۔ جس شخص کی زبان چلتی ہو۔ گونگا ہو یا کسی کی زبان میں لنگت ہو اسے دیکھ کر انسان اپنی زبان کی تسد کا احساس کرتا ہے۔ زبان کے فائدے کے پیش نظر انسان کا طرزئے امتیاز فرمایا ہے۔

زبان کا استعمال مفید بھی ہو سکتا ہے اور ہوتا ہے مگر اس کا مضرا اور سل آزار استعمال بھی ہو سکتا ہے اور ہوتا ہے اس لئے اسلام نے جو وہی فطرت ہے زبان کے برے استعمال سے سخت سے

Digitized by Khilafat Library Rabwah

حضرت والد ماجد مہترم سید محمد عبداللہ دین صاحب کی یادیں

(مختصرہ زینب حسن صاحبہ بنت حضرت سید محمد عبداللہ (المدین صاحبہ))

پیارے رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم واپسے
پیارے مسیح موعود علیہ السلام اور پیارے
خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ کا
قرب نصیب فرما۔ آمین یا اللہ آمین۔

آخریں میں پھر نہایت عاجزانہ طور
پر تمام بھائیوں اور بہنوں و بزرگوں سے
انتخاب کرتی ہوں کہ پیارے والد صاحب محترم کی
بلندی درجات کے لئے اور خداوند کریم کی
بے شمار رحمتوں اور برکتوں کا نزول ہرم
ان پر ہوئے کے لئے دعا فرمائیں نیز ہماری
والدہ ماجدہ محترمہ کی صحت والی عمر کے لئے
دعا فرمائیں۔ اللہ تعالیٰ ان کے صبر کا بہترین
اجر دے۔ تمام اولاد کی طرف سے غم و پریشانی
دور فرمائے خصوصاً ہمیری بیماری بہن باجرہ
کے لئے۔ کیونکہ مجھے آخری خط سے یہ اطلاع
ملی ہے کہ ان کی صحت زیادہ خراب ہو گئی
ہے اور وہ بالکل چلنے پھرنے سے سزاور
ہو گئی ہیں۔ انھی تکلیف میں بھی وہ نماز و
قرآن کی یاد بند ہیں مگر بیماری نے اس
کے لئے زندگی نہایت دشوار بنا دی ہے۔
احباب دعا فرمائیں اللہ تعالیٰ نیک والدین
کے صدقہ میں بیماری بہن کو شفا دے
اور اس کی زندگی آسان و خوشگوار
بنادے۔ آمین۔

اسی طرح میری بھتیجی عزیزہ مبارک
کی حالت بھی والدین کے لئے تکلیف اور
غم کا باعث ہے۔ اللہ تعالیٰ ہمارے گناہ
معاف فرمائے اور اپنا رحم و فضل فرمائے
کہ ہم کمزور بندے ہیں۔

(جزاکم اللہ احسن الجزاء)
طاہرہ دعا
زینب حسن بنت حضرت سید محمد عبداللہ
المدین صاحبہ
گلا بیل روڈ۔ ڈھاکہ
سور رمضان المبارک

تشیخ الاذقان کا تازہ شمارہ

احمدی بچوں کے رسالہ تشیخ الاذقان جنوری
۱۹۶۶ء کا شمارہ خریداران کو بھیجا جا چکا ہے
۵ جنوری تک جنہیں پرچہ نہ ملے وہ میجر کو
اطلاع دیں۔

رسالہ تشیخ بچوں کی تربیت کے لئے بہت
مفید ہے اور دلچسپ اس قدر کہ بچوں کے علاوہ
بڑے بھی اسے بہت شوق سے پڑھتے ہیں۔
سالانہ قیمت صرف پانچ روپے ہے۔ بچوں والے
ہر احمدی گھرانے کو یہ رسالہ ضرور ملنا چاہیے۔

مینجر
تشیخ الاذقان۔ بروہہ

جیسی رفیقہ حیات اللہ تعالیٰ نے نہیں دی
ہے جن کی وجہ سے ان کو گھر کے معاملات
میں کبھی دخل اندازی کی ضرورت نہ پڑتی۔
شاہ دی بیابان۔ بیماری وغیرہ کے علاوہ
روزانہ جہان نوازی کا سلسلہ بھی جاری
رہتا تھا۔ جہانوں کی بڑی عزت کرتے اور
ان کے ہر کام کا بہت خیال رکھتے تھے۔
آپ کے گھر میں کبھی کبھی ماہ تک مہمان
بھرتے رہتے تھے اور ہمارے والدین
اس کو بڑی برکت کا موجب سمجھتے تھے۔
اس کے علاوہ کئی غرباء اور طلباء
کے اخراجات بھی آپ اپنے ذمہ لیتے
تھے۔ جو غرباء اور نیکو مکان پرستے ان
کے لئے روزانہ پیسے نکال کر ان کو دیکھ دیتے
اور ہر ایک کے حسب حال دیتے۔ ہاں
ایک اور سنت پر محترم والد صاحب عمل
کرتے رہے۔ وہ یہ کہ ہر جمعہ کے دن پانچ روپے
کے ساتھ قبرستان جا کر اپنے عزیزوں
کے لئے دعا فرماتے۔ اور وہاں پر بھی
غریب فقیر جو آپ کے منتظر ہوتے سب کی
جھولیوں بھرتے۔ یہ عمل بھی آخر عمر تک
جاری رہا جبکہ آپ ضعیفی کی وجہ سے شکل
سے چل پھر سکتے تھے۔

دشمنہ صفت پانچ بار کرتے بلکہ
دن رات ہر لحظہ کا تصور رہتے۔ ذکر الہی
سے آپ کی زبان ہمیشہ تر رہتی۔ غبار
نرا دیکھ کے بعد رمضان میں ہم سب
تو پست کا رخ کرتے مگر وہ پاک انفس
پیر و مشور کے تو نفل ادا کرتے اور ایک
بعد تسبیح اور ذکر کھڑی میں مصروف ہوجاتے
جہاں تک ہو سکا پیارے والد صاحب
نے اس دنیا میں اپنے آپ کو آرام نہ دیا
اور نفس کو قابو میں رکھا۔ اس دنیا کو
دارالعمل اور آخرت کو ہی آرام کی جگہ
نظر کیا۔ آہ۔ میں آپ کی رکنین نیکیوں
کو یاد کر دوں۔ اسے میرے پیارے مولا
توان کے تمام گناہوں کو معاف فرما
اور توان کی تمام نیکیوں کو قبول فرما۔
ان کی تمام دعائیں جو اسلام احمدیت
اپنے خداوند اور اپنے لئے نقیب
اپنے فضل سے قبول فرما۔ توان سے
راضی اور وہ تجھ سے راضی ان کو بہشت
کے اعلا سے اعلا مقام دے۔ اپنے

تعمیر باقاعدگی سے شروع ہو گئی تمام خانہ
کے ساتھ باجماعت نماز ادا کرنے کا خیال
ہمیشہ رہا۔
روزے کی ادائیگی بھی آغا خان
جماعت میں ممنوع تھی۔ احمدی ہونے کے
بعد والد صاحب نے نہ صرف ماہ رمضان
میں بلکہ شوال کے چھ اور پھر محرم کے
دس روزے اور ہر ماہ میں رسول کریم
صلی اللہ علیہ وسلم کی سنت کے مطابق
۱۳-۱۴-۱۵ تاریخ کو برابر روزے
رکھنا شروع کر دیے۔ حج کے فریضہ کی
طرت بھی فوراً توجہ ہوئی۔ اپنا تمام
کاہ و بار اپنے بھائیوں کے سپرد فرما کر
محترمہ والدہ ماجدہ اور میری بڑی بیٹی
صاحبہ کو جن کی عمر تقریباً ۱۱ سال تھی
ساتھ لے کر حج کے لئے جس کے پورا کرنے
میں کئی عیبیں صرف ہوتے تھے روانہ ہو گئے
اور حج کی سعادت حاصل کی۔ انھوں نے
زکوٰۃ بھی اپنی طروت سے ادا فرما
خاندان کے افراد کے ساتھ برابر ادا
کرتے رہے۔ غرض ایک مہینہ آغا خان فریضہ
ہونے کے لحاظ سے احمدیت سے قبل
آپ کا تمام اسلامی ارکان سے نا آشنا
تھے۔ مگر احمدیت قبول کرنے کے بعد آپ کی
زندگی میں صحیح معنوں میں انقلاب آ گیا۔
اور آپ اسلام کے تمام فرائض مرتے دم
تک بجا لانے میں مصروف رہے۔
احمدیت کے ذریعہ سے ہی آپ کو یہ
احساس ہوا کہ اسلام کو مانی اور نفسی
خدمت کی یہی بہت ضرورت ہے۔ اس
غرض کے لئے اپنی آمدنی کا بیشتر حصہ
چندوں اور دینی مصارف و اشاعت
لٹریچر کے علاوہ صدقات پر خرچ کرتے
وہ خود بھی دن رات تبلیغی ٹریکٹ اردو
انگریزی اور گجراتی زبان میں لکھ کر لوگوں
کو مفت پیش کرتے رہتے۔ اس طرح
دنیا کے تمام کٹروں تک بذریعہ ڈاک
آپ احمدیت کا مشرک بچھین رہے۔ اس
کام کے لئے زہنی اور وقت کے علاوہ
اس بات کی بھی ضرورت تھی کہ بیکسوی
حاصل ہو۔ اور گھر بار کے بھڑوں کی
طرف سے اطمینان ہو۔ تو اللہ تعالیٰ
کایہ حد شکر کرتے کہ ہماری والدہ ماجدہ

۵ سال کا عرصہ ہو گیا کہ ۲۱ رمضان
۱۳۸۵ھ کو پیارے والد صاحب ہم سب کو
چھوڑ کر اپنے بارگاہ حقیقی سے جاملے۔ ان اللہ
وانا الیہ راجعون۔ اللہ تعالیٰ کی
ہزار ہا رحمتیں و برکتیں اس پاک ہستی
پر ہوں۔ ان کے درجات بلند سے بلند تر
قیامت تک ہوتے رہیں۔ آمین۔
میں حضرت والد صاحب کی یاد دلا کر
اس ماہ مبارک میں اپنے تمام بھائی بہنوں اور
خصوصاً خاندان مبارک کی خدمت میں حضرت
والد صاحب بزرگوار کے لئے خاص دعاؤں
کی درخواست کرتی ہوں اور ان کی تمام
ادواؤں کے لئے بھی کہ وہ ان کے نیک نونہ
پر عمل کرے خدا تعالیٰ کی خوشنودی حاصل
کرتے۔
گو والد صاحب مرحوم بیچین سے بہت
نیک بیچ اور خدا سے ڈرنے والے انسان
تھے۔ مگر احمدیت کی سچائی کو پہچاننے میں
کافی غفلت اور کوتاہی اپنی راہ کی پڑی۔
مسائل کا ہر ایک دعائیہ اور روزے
رکھ کر خدا تعالیٰ سے بہت طلب کرتے
رہے۔ پتہ ان کا بہ خیال تھا کہ رسول پاک
صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے بعد اب کسی اور
کے آنے کی ضرورت نہیں ہے۔ بہت غفلت تھی
سنے ان پر حق ظاہر کیا اور آپ نے فوراً
بیعت کر لی۔ الحمد للہ۔ محترم والدین کی
پروردگاری میں احمدیت کی دعوت مفت
میں مل گئی۔ اب اللہ تعالیٰ ہمیں آپ کے
نقشبندی قدم پر چلنے والی اولاد بنانے اور
حقیقی مسلمان و احمدی بن کر اللہ تعالیٰ کے
فضل کی وارث بنانے۔ آمین۔
احمدیت سے قبل والد صاحب آغا خان
تھے اس لئے نماز و دیگر اسلامی ارکان کی
ادائیگی بہت آغا خان دستور کے پابند تھے
چونکہ آغا خان نے پر وہ کرنے کی مخالفت
کر دی تھی لہذا اس معاملے میں ڈھیل تھی۔
احمدیت قبول کرنے کے بعد ہر ایک بلکہ
جو کوئی چھوٹے اسلامی حکم کی پابندی بھی
شروع کی۔ والد صاحب محترمہ جنہوں نے
پہلے کبھی برقع نہ پہنا تھا پابندی سے پردہ
کرتے لگیا۔ اس طرح نماز جو صرف جمعہ
عید پر پڑھی جاتی تھی اب ہر وقت
روزانہ بلکہ صبح کی اشراق کی اور رات کی

بچوں کی تربیت - اور - دورِ حاضرہ

مکرم ہائے نور ابوالدین صاحب ایم اے - ملتان

موجودہ زمانہ میں انسان نفس میں اڑ رہا ہے۔ رستاوردوں پر کند ڈال رہا ہے۔ حیرانگیز عقول توفیق کو مستحق کر رہا ہے۔ لیکن اولاد کی تربیت کرنے میں وہ بالکل ناکام ہو رہا ہے۔ نئی نسلیں کی بے راہ روی کی تشکیلات زبان زد عام ہے۔ مذہب سے بیکارتی اور اخلاقِ حسرت کا روز افزوں انحطاط کچھ ڈھکی چھپی بات نہیں ہے۔ بچے ماوراء پر آواز ہو رہے ہیں۔ والدین کی سزا سے قطعاً پارہیز ہو چکے ہیں۔ ایک باپ بچوں کو پال سکتا ہے لیکن دس بچے ایک باپ کی پرورش نہیں کر سکتے۔

سوالی پیدا ہوتا ہے کہ آنکس کی وجہ کیا ہے۔ بدیہی بات ہے کہ یہ سب ہمارا اپنا تصور ہے۔ بچے تو سادہ پر ہر نقش مادہ کا مصداق ہے۔ اس کا حلی اسے جس سانچے میں چاہے ڈھال سکتا ہے۔ بچے کی سب سے پہلی درس گاہ گھر ہے۔ دنیا کا کوئی سکول کوئی کالج اور کوئی یونیورسٹی بچے کو انسانیت کی تعلیم نہیں دے سکتی جو اسے اس کا گھر دے سکتا ہے۔ جس گھر میں سب چیزیں بڑے گایاں بچنے کے عادی ہوں وہاں بچے سے یہ توقع رکھنا کہ وہ کالی نر سے محض خوش فہمی ہے۔ بچہ کو نظر نا نقال ہے۔ جو کچھ ہم دیکھ اٹکے سامنے کریں گے وہ وہی کرے گا۔ گھر کے افراد جو بولتے ہیں تو بچے سے یہ توقع کیے کی جا سکتی ہے کہ وہ بچہ بولا آئے۔ بچے کی تعلیم اس کی پیداوار سے ہی شروع ہوجاتی ہے۔ اس کے لئے اسلام نے اس کے کان میں اذان دینے کا حکم دیا ہے حالانکہ اس وقت وہ کچھ بچی نہیں سمجھ سکتا۔ پھر مال کی گود، گھر کی نفاذ، ہمارے اٹکام بازار اور دست احباب سب اس کی درس گاہیں ہیں۔ جب بچہ صحت جوڑے فریب مکروریا اور مختلف قسم کے شیطانی افعال دیکھتا ہے تو روحانی صفات کس طرح سکینہ سکتا ہے۔ والدین کا فرض ہے کہ اسے اعلیٰ نمونہ پیش کریں۔ انکے لئے بہترین ماحول پیدا کریں۔ اس ہائے نگہانی کریں کہ وہ کسی قسم کے بچوں سے متا ہے اور کس قسم کی کتابیں پڑھتا ہے۔ ایک بڑا آدمی ایک گھر کو

خراب کرتا ہے۔ بڑا مدرس مدرسے کو تباہ کرتا ہے۔ لیکن بری کتاب قوم کا پیرا عزق کر دیتی ہے۔ بچے کو مناسب ماحول میں رکھنا اور اس سے اچھے اخلاق کا ایسا کرنا وہی بات ہے کہ سہ

درمیان قدر داریا تختہ بند کر دے اور باڑی گولی کو دن تو کھینچیں باٹا بچے کے اخلاق و عادات انکے والدین کے اخلاق کی عکاسی کرتے ہیں۔

ایک دفعہ بیان الیت نے کا امتحان ہوا تھا۔ میں ایک سنٹر میں سپرنٹنڈنٹ تھا۔ ڈپٹی سپرنٹنڈنٹ ایک بڑے لڑکے کو پکڑ کر میرے پاس لائے اور ایک کاغذ مجھے دیا کہ اس لڑکے نے اس وقت سے تین سال قبل کئے ہیں۔ انکے بعد اس نے یہ کاغذ ایک مدرسے لڑکے کو دینے کی کوشش کی۔ لیکن اس نے بیٹے سے انکار کر دیا نفق کرنے والے لڑکے کی کوشش کی کوشش پاس اور بھی بہت سے کاغذات پائے گئے۔ اسے اول سے باہر نکال دیا گیا مدرسے لڑکے سے پوچھا گیا کہ تمہیں مثل متعدد ممالک مل رہے تھے۔ تم نے کیوں نہ لےئے؟ اس نے کہا میں نے جب سے برسرِ سنبھالا ہے میرے کان میں آواز پڑی ہے کہ چھوٹی اور خوب بزرگ کام ہیں۔ اسلئے ایسے موقع پر میرے ہاتھ پاؤں خود ہی کانپنے لگتے ہیں۔ اور میں ایسا کام ہی نہیں سکتا مجھے معلوم ہے کہ انجمنوں کے کاروبار میں داخل ہونے کے لئے اچھے نمونوں کی ضرورت ہے لیکن میں محسوس ہوں بچے کے ان الفاظ نے مجھ پر جو اثر کیا اس کا اندازہ آپ خود ہی لگا سکتے ہیں۔ بیان نہیں ہوسکتا۔ میں انکو مریجا رہتا کہ ہمارے گھر وہاں جیسے تھے کچھ اس قسم کے ہیں۔ جلد ہی مجھے اپنے گھر میں اس قسم کا ایک واقعہ دیکھنے کا موقع مل گیا۔ میری لڑکی شمیم مظاہرہ اور مکرم ملک شہیر محمد صاحب جو کہ لڑکی نصیرہ بیگم ایم بی بی ایس فائنل کے امتحان دے رہی تھیں۔ ایک دوست نیشنل لائے اور ڈراما کر باہر سے جو صاحبان پر ٹیکسی امتحان

ہینے کو لئے آ رہے ہیں۔ ان میں میرا ایک دوست بھی ہے۔ بچوں کے مدد کر دینے شہید کچھ لڑاؤ کر کے۔ دو دو بچوں نے مدد کرنا شروع کر دیا اور صاف کہہ دیا کہ اگر تم فعلی ہوتے ہیں تو ہوجاتے ہیں ہیں اس قسم کی امداد کی ضرورت نہیں۔ یہ بتانا ہے عملی نہ ہر گاہ کہ تھوڑے سے متصل ذکر سے دو بچیاں اعلیٰ نمونوں پر کامیاب ہوئیں۔

اس طرح ایک سال الیت نے کے امتحان میں ایک سنٹر میں ہیں اور ایک مدرسے میں مکرم چوہدری رشید احمد خان صاحب ایم ایس سی ڈی ای ڈیس تھا سپرنٹنڈنٹ تھے۔ ان کے سنٹر میں ایک امیر آدمی کا لڑکا امتحان دے رہا ہے۔ وہ آدمی اپنے ایک دوست کے ساتھ میرے پاس آیا اور کہا "اگرچہ ہری صاحبہ کبیر سٹری کے پرچہ میں بچے کے کچھ چشم پوشی کریں تو میں مزہ مانگا " انعام " درنگھا۔ میں نے کہا۔ "اگر مجھے میرے سنٹر میں ہوتا تو میں خود بھی ایسا کام نہ کرتا تو چوہدری صاحب سے کس طرح کہہ سکتا ہوں؟۔ ان سے کسی نامی امداد کی قطعاً توقع نہ دیکھیں " لڑکے کا باپ تو کچھ بائیس ہا ہر گز یہ کہنا ہوا اٹھ کھڑا ہوا کہ ان کے سنٹر ہر ایک نے یہی رائے دی ہے بیکن

اس کا دوست ذرا اول تھا " کسی اچھی گورنمنٹ پرورش پائی ہے " بچے کی مائیں نے کچھ کچھ پوچھا کر میں نے خود عرض اور عرض نہ ہئے دیں۔ اس معاملہ میں اس کی خوشنوی کی ہرگز پروا نہ کریں۔ ضرورت ہوتی تو اس کی سرزنش بھی کریں۔ بعض اعلیٰ گامی ضرورت کو پورا نہ کریں۔ اخلاقیات کا کچھ خیال رکھیں کسی باغ کو خوب کھاد اور پانی دیں۔ لیکن قطع ورید نہ کریں تو چھدا میں وہ خوب پرورش پا جائے گا۔ لیکن باغ تمہیں ہر گاہ کھینچ ہو گا۔

یہ درست ہے کہ اس سلسلہ میں بعض عوامل ایسے ہیں جن پر ہمارا کنٹرول نہیں ہے۔ تاہم اسی وجہ سے ہماری ذمہ داری کم نہیں ہوجاتی ورنہ جینیہ زبان کی مشہور مثل الی بات ہوگی کہ

وہ جب میں بہو تھی تو ساس اچھی نہ تھی اور جب میں ساس بنی تو بہو اچھی نہ تھی

مندانے ہم سب کو اپنے فسادات سے بچانے کے لئے تو فریفتی دے۔ آمین

وقف عارفی میں نو دو کھانے کا اہتمام کر نیکی برکت کا ایک واقعہ کے پاکیزہ تاثرات

مکرم ہر جمعرات صاحب گمانے وقف عارفی کے ماتحت ایک جامعہ میں دو ہفتے گزارے ہیں۔ وہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ بنورہ العزیز کی خدمت میں اپنی رپورٹ میں تحریر فرماتے ہیں۔

مناکار و حوند کے حکم کے مطابق کھانا خود تیار کرنا ہے اور جامعہ پر کسی قسم کے بار کا موجب نہیں۔ اس عمل کی برکات سے کامتا کا مشاہدہ اور اثر خاک رنے جو محسوس کیا ہے۔ اسکے بیان کے لئے بیان نہیں پاتا ہوں گویا حضور نے ہم جیسے کچھ اور کوزوں کو خواجہ معین الدین اجمیری رحمۃ اللہ علیہ اور حضرت سید علی ہجویری دنا گئے بخش رحمۃ اللہ علیہ کے نقش قدم پر چلا دیا اور یقیناً ہمارے برکتوں کو اپنے نفس میں محسوس کر رہے ہیں جو ان بزرگوں نے حاصل نہیں

احباب کرام و وقف عارفی کے ذریعہ اس بارگت لہر سے فائدہ حاصل کر سکتے ہیں۔ احباب کو جلد وقت کرنا چاہیے فارم وقف دفتر سے طلب فرمائیں۔

(نائب ناظر اصلاح و ارشاد دہلہ۔ پورہ پاکستان)

وقف عارفی کے فارم

جن صدرو اور اصحابان نے وقف عارفی کے فارم طلب فرمائے تھے وہ جلدی کر کے واپس ارسال فرمائیں اور جن اصحاب یا جامعوں نے ایسی اس طرف توجہ نہیں فرمائی وہ جلد فارم وقف عارفی طلب فرمائیں اور جلد اس کا رخیہ میں وصول ہوں۔ وقف عارفی کے پیلے سال میں وہ صرف چار جیسے باقی ہیں۔

(نائب ناظر اصلاح و ارشاد دہلہ۔ پاکستان)

ہر احمدی بچے سے خلیفہ وقت کا مطالبہ اور وقف جدید میں تہذیبی کم از کم شرح چھپاس پلیسے ماہوار دہمتم اطفال میں خدام الاصلیہ ہرگز

۲۹ رمضان المبارک سے پہلے تحریک جدید کا چند سو فیصدی اداکرہ نیا لے احباب

یہ افراد کے ناموں کی اشاعت کی ذمہ داری متعلقہ جماعتوں پر ہوگی

چونکہ مقامی طور پر چند مہینوں کے اندر اس کے اطلاق کی اطلاع دینے کے لیے ہمیں عزم و ہمت سے کام لینا پڑے گا۔ ۲۹ رمضان سے پہلے سو فیصدی سیدہ ادا کر کے دئے جانے والے مجاہدین کے اسرار مرکز کی طرف سے الفضل میں شائع کر دئے جائیں تو کچھ افراد کے نام اشاعت سے روکے جاتے ہیں۔ اس سال جدید اعلان جماعت سے بالخصوص سیکرٹری صاحبہ تحریک جدید سے درخواست کی جاتی ہے کہ وہ مقامی طور پر ۲۹ رمضان کے معاہدہ ایک خاص جہت تیار کریں۔ جس میں ان کی جماعت کے جملہ مجاہدین کے نام اپنا چندہ سو فیصدی ادا کر چکے ہوں۔ مذکورہ جہت ادا رہی فرسٹ دفعہ ڈاک اور دوسری فرسٹ میں ارسال فرمائیں۔ اس سال اشاعت مقامی مجاہد اعلان کی تیار کردہ فہرستیں ہی اشاعت پد رہیں گی۔

۹ رمضان سے پہلے جو فہرستیں قسط اور دفعہ ڈاک میں موصول ہوں گی وہ دعوت الہامیہ حقیقہ المسیح اشاعت ابدہ اللہ قسط کی خدمت میں دہانے کے ضرور پیش کر دی جائیں گی۔ اس کی اشاعت الفضل میں نہ کی جائے گی۔ (انحصار میں دی فہرستیں تیار ہوں گی جو ۲۹ رمضان المبارک کے معاہدہ خاص طور پر مرکز کو پیش کی جائیں گی۔)

(دوسری اشاعت اولیٰ تحریک جدید)

انسپکٹران تحریک جدید متوجہ ہوں

مغربی پاکستان کے تمام انسپکٹران تحریک جدید کے ادارے کی حقیقت ہے کہ وہ غیر لفظی مرکز میں دھاری اور غیر کی تشکیل کے معاہدہ دفعہ ڈاک اشاعت مال میں رپورٹ کریں۔

(دوسری اشاعت اولیٰ تحریک جدید)

بجانات اماں اللہ متوجہ ہوں

جدید ساروں کے ربا م فریب آ رہے ہیں۔ ہمیں اس موقع پر چٹائیاں۔ ڈھکیاں۔ بانٹھی سے ساکن لگانے والے بڑے بڑے۔ ڈھونگے۔ جھاڑ۔ دسترخوان۔ لائٹنیں۔ دیکار۔ بیانات سے (تساہی سے) کو جو ساکن بھی بھیج سکتے ہیں۔ وہ جلد اذ جلد کھفتہ ہوں۔ ہمیں بھیج دیں تاکہ ضرورت پر کام آسکے۔ یہاں بجانات سنا طور دسترخوان۔ سج اور ڈاکوں کی جان بچھائی (آمن سیکرٹری مجتہ اماں اللہ کریم)

قائدین خدمت الاحمدیہ کی رہنمائی کیلئے

آپ مرکز کی ذمہ داری کی تسلیل کے سلسلہ میں موجودہ زمانے کے بگڈنگ سسٹم سے پورا پورا فائدہ اٹھائیں۔ جن جگہوں پر بگ موجود ہیں ان سے رقم کا بڈرہ مندرجہ ذیل سبب سے چھوڑنے کی بجائے بڈرہ بگ بھجوانا بہت مفید ہے اس طرح صرف خرچہ کم ہوگا۔ بلکہ رقم بھی اس سلسلہ میں جائے گی۔

۱۔ جن شہروں میں سلسلہ کے بگ اکاؤنٹ ہیں ان مجالس کو چاہئے کہ رقم اس اکاؤنٹ میں بھجو کر کیش سبب سے تفصیل خط ہتھیار ہلال احمر مرکز یا بھجو دیا کریں۔
۲۔ جن جگہوں پر سلسلہ کے بگ اکاؤنٹ نہیں مگر بگ موجود ہیں ان مجالس کو چاہئے کہ وہ چھوٹے کسی بگ کے نام ڈیکارڈ ڈاکس کے ساتھ تفصیلی خط بھجو دیں۔

۳۔ جس جگہ کوئی بگ نہ ہو وہاں سے رقم بل کرنے سے قبل ہر نام اس طرح سے ہلال احمر مرکز کو اطلاع دی جائے۔ یعنی آڈٹ کے کوپن پر اپنا پورا بڈرہ مندرجہ ذیل سبب سے رقم کی تفصیل ضرور لکھیں امید ہے سب جگہوں میں سہولت سہولت سے ہلال احمر مرکز سے اور ہمارے ساتھ تعاون فرمائیں گے۔
محترم ہلال احمر مرکز سے

قدیہ کی رسوم نظارت خدمت ویشاں میں بھجوانی تیار

روزنامہ الفضل کی ذمہ داری اشاعتوں میں عمائد سلسلہ کی طرف سے مستند ذمہ دار ہو چکے ہیں اور احباب جماعت اس مبارک ہفتے میں روزہ کو پوری مشروطت کے ساتھ گزار کر اشاعت عام کی تشکیل کریں اور اپنی روحانیت کے مبادی کو بلند سے بلند کرنے کی سعی فرمائیں اور ایسے احباب جو کسی شرعی عذر کی بنا پر روزہ نہ رکھ سکیں۔ ان کے لئے لازم ہے کہ وہ اس عذر کو دور کرنے کے بعد اس کتب کو پورا کریں۔ اور اگر اشاعت نامے انہیں اپنے فضل سے کٹاؤں رزق سے بھی لڑنا ہوا ہے۔ تو اس مبارک ہفتے میں ایک مسکن کا کھانا بھجو کر یہ رمضان بھی دیکھیں تاکہ اس ہفتے کی برکات سے بھر دوں گے وہیں اور ایسے احباب جنہیں اشاعت نامے اپنے فضل کے تحت روزہ رکھنے کی توفیق دے۔ اور پھر اس کے ساتھ ایک مسکن کا کھانا بھی لکھائیں۔ تو یہ ان کے لئے دوسرے ڈاک مبارک بھگا۔ فن قطع خیراً فہو خیر لہ۔

نظارت خدمت ویشاں سا ہلال سال سے قدیہ کی رسوم جماعت کے مستحقین میں تقسیم کرنے کی خدمت پوری ذمہ داری کے ساتھ سرانجام دے رہا ہے لہذا ایسے بھائی اور بیٹے جنہوں نے خدمت ویشاں ادا کرنا ہے۔ وہ برادہ ہر باقی یہ رسوم خاطر خدمت ویشاں کے نام پر جلد تر بھجوانے کا انتظام فرمائیں۔ تاکہ اس ہفتے میں ہی یہ رسوم مستحقین تک پہنچی جاسکیں۔
(ناظر خدمت ویشاں)

تحریک جدید کے ہر دفتر کا مجاہد

یہ دلی تہنیتیں کیلئے معقول تعداد میں مجاہدیں

یہ تہنیتیں المعقول المعقول و رضی اللہ تعالیٰ عنہ فرمایا۔

ہر مہم جو آپ لوگ کو شش کرنے ہیں کہ آپ کی سہانی نسل جاری رہے۔ اسی طرح آپ لوگوں کو یہ بھی کوشش کرنی چاہئے کہ آپ کی روحانی نسل جاری رہے۔ اور روحانی نسل کو بڑھانے کا ایک طریقہ یہ ہے کہ ہر دفتر شخص جو تحریک جدید کے دفتر اقل میں حصہ لے چکا ہے وہ چند کسے کہ نہ صرف آخر تک وہ خود پوری باقاعدگی کے ساتھ اس تحریک میں حصہ لیتا رہے گا۔ بلکہ کم از کم ایک آدمی ایسا ضرور دیکھ کرے گا۔ جو دفتر وہم میں حصہ لے۔ اور اڑوہ زیادہ آدمی تیار کر کے کوئی اور بھی اچھا بات ہے۔ دنیا میں کھرت ایک بیٹے پر عمل نہیں ہر سہلے چاہتے ہیں کہ ان کے پانچ پانچ سات سات بیٹے ہوں۔ بیٹس طرح دنیا میں لوگ اپنے لئے پانچ پانچ سات سات بیٹے پسند کرتے ہیں ایسی طرح ہر شخص کو یہ کوشش کرنا چاہئے کہ وہ تحریک جدید کے دفتر وہم میں حصہ لینے والے پانچ پانچ سات سات آدمی تیار کرے اور پھر دوسرے دفتر میں حصہ لینے والا ہر شخص کو شش کرے کہ وہ تیسرے دفتر کے لئے پانچ پانچ سات سات آدمی کھڑے کرے اور تیسرے دفتر میں حصہ لینے والا ہر شخص کو شش کرے کہ وہ چوتھے دفتر کے لئے پانچ پانچ سات سات آدمی تیار کرے تاکہ یہ سلسلہ قیامت تک جاری رہے اور اس روپیہ سے صحیح اسلام کے نظام کو زیادہ سے زیادہ وسیع کیا جاسکے۔

مستقل روز الفضل ہا نومبر ۱۹۶۶ء
دوسری اشاعت اقل

درخواست دعا: جو پوری فیض عالم صاحب جنگلی اٹھارہ ایک عرصے سے چل رہی ہیں۔ تیز فاسک کی اہلیہ بھی ایک عرصے سے ہمارے دفتر کی صحبتیابی کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ دن کی زیادہ تر شب احمر ہوا

ملفوظات حضرت مسیح موعود علیہ السلام مکمل سیت جلد دین لکھنؤ/ علی گڑھ

دوسری اشاعت اقل
الشکر الاسلامیہ
رکبوع

امانت تحریک جدید کی اہمیت

حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ کا ارشاد

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اشا رضی اللہ تعالیٰ عنہ فرماتے ہیں:-
 یہ چیز چندہ تحریک جدید سے کم اہمیت نہیں رکھتی اور پھر اس میں سہولت ہے کہ اس طرح کم پس انداز کر سکو گے اور اگر کوئی شخص اپنے عمل سے ثابت کر دیا ہے کہ اس کے پاس عین جاہلوت اتنی ہی قریب کی رودی اس کے اندر موجود ہے تو اس کا جائزہ پسند کرنا بھی دین کی خدمت سے اور اس کا دنیا کمانے ہی خدمت لگانا ٹھانز سے کم نہیں یہ یاد رکھنا چاہیے کہ یہ چندہ نہیں پور نہ ہی چندہ میں وضع کیا جا سکتا ہے یہ سلسلہ اہمیت اور شوکت اور مالی حالت کی نظر فی کے سے جاری رہے گی۔

مگر یہ تحریک ایسی اہم ہے کہ اس کو تب بھی تحریک جدید کے مطالبات کے متعلق غور کرنا ہوں ان سب میں امانت فتنہ کی تحریک پر غور کرنا سزا جاتا کرتا ہوں اور سمجھتا ہوں کہ

امانت فتنہ کی تحریک الہامی تحریک ہے

کیونکہ نیکو بی بی بیچ اور غیر معمول چندہ کے اس فتنے سے ایسے ایسے کام ہوئے ہیں کہ بنانے والے جانتے ہیں کہ وہ ان کی عقل کو حیرت میں ڈالنے کے لئے ہیں۔ اب جو یہ فتنہ اٹھا تھا اس نے بھی اگر ذرا نہیں بڑھا تو حیرت اس میں بہت حد تک جدید کے امانت فتنہ کا پھیلنا ہے پس ہر احمدی جو ایک ایسے بھی چاہتا ہے جو اسے چاہیے کہ یہیں حج کر لے یا اور کھو بہ غفلت اور سختی کا زمانہ نہیں یہ بیان مست کر دو اگر کسی میں کلی ثواب کا موقع مل سکے گا رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی پیشگوئی ہے ایک زمانہ ایسا آئے گا جب تو یہ قبول نہیں کی جائے گی۔ اور یہ سچے اور عود علیہ السلام کے متعلق ہی ہے پس ضرور اس دن کے جسے تم کہو گے کہ ہم جان و مال دینا چاہتے ہیں مگر جواب ملے گا کہ اب قبول نہیں کیا جا سکتا۔
 (ارشاد امانت تحریک جدید پر لکھا)

دعائے مغفرت

نہایت غصوں کے ساتھ لکھا ہوا ہے کہ کم ملک غلام احمد صاحب پر پوپا انڈیا اور افضل دستگیری بصیر پوپا مورخہ ۱۹۶۶ اکتوبر ۱۱ بجے رات حرکت قلب بندم جانے سے بصیر پوپا صاحب کا وفات پا گئے۔ (نام اللہ دان الیہ مارا جعون۔)

آپ نے پھر ایچ آر جی سولہ دستگیری بصیر پوپا ریلوے سٹیشن ۲۸، ۱۹، ۱۹۵۴ امر دوس کر کے سے اساتذہ بعد وفات تک دس کام پرائیویٹ پریکٹس کرتے رہے سابق سال سے جماعت احمدیہ بصیر پوپا کے پرنسپل بننے چلے آ رہے تھے اور جماعت کی تنظیم و تربیت اور دیگر رکھنے میں ان کا بہت دخل تھا۔ جماعت کی تمام تحریکوں میں ان کا خاص اور قربان کے ساتھ حصہ لیتے تھے۔ بہت خوش خلق اور ایمان داز بزرگ تھے۔ چونکہ آپ کو بھی تھے اس لئے آپ کا جنازہ رومہ لے جایا گیا۔ جنرم مولانا ابوالفضل صاحب فاضل ہانڈھری کے قمار خانہ پر پھانسی بہشتی مقبرہ میں مرحوم کو سپرد خاک کر دیا گیا۔ آپ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے صحابہ بننے پر رکت میں مرحوم آت راہوں اور دون بہشتی مقبرہ قادیان کے چھوٹے صاحبزادے تھے۔ آپ کو کم ملک صلح مؤلف رسالہ صاحب احمدت دیان کے چچا تھے عمر ۶۶ سال تھے۔

مرحوم نے اپنے پیچھے ایک بیوہ۔ چھ لڑکے اور پانچ لڑکیاں یادگار چھوڑی ہیں۔ اہل جماعت تک صاحب کی زندگی درجہ اولیٰ مدرسہ مانڈاگان کے لئے مہربانی کے لئے دعا فرمائیں۔ (لطیف احمد شاہ ہمدانی سلسلہ احمدیہ مقیم ساہیوال)

وصیت

ضروری نوٹ:- مندرجہ ذیل وصیت مجلس کار بر دار صدر انجمن احمدیہ پاکستان کی منظور کی ہے تلب صورت اس لئے سن لے کی جا رہی ہے تاکہ اگر کسی صاحب کو اس وصیت سے متعلق کبھی حجت سے کوئی اعتراض ہو تو وہ دفتر وصیت کو پتہ رومی کے اندر اندر سربراہ طور پر ضرور لکھ لکھ کر آگاہ فرمائیں۔

- ۱۔ اس وصیت کو جو پھر جاری ہے وہ ہرگز وصیت نہیں ہے بلکہ یہ مسلم غیر ہے وصیت غیر صدر انجمن احمدیہ کی منظور کی حاصل ہونے پر دیا جائے گا۔
- ۲۔ وصیت کنندہ۔ سیکرٹری صاحب ناٹو اسکوائر صاحب دھانی اس بائیکاٹ فرمائیں۔ (سکرٹری مجلس کار بر دار رومہ)

مصلحہ ۱۸۵۸

میں محمد شریف ولد حسین بخش فرم حبث پیشہ زمیندار عمر ۶۷ سال وصیت ۱۹۳۵ اس کی ملک ۱۹۳۷ رب۔ لاٹھی نوالہ ڈاک خانہ کھرڈیا نوالہ ضلع لائل پور صاحب مغرب پاکستان۔ بقائمی پوکش دھانی صاحب راہ آج بناراج ۲۵۹۶ حبث لیل وصیت کرنا جوں۔ میری موجودہ جائداد حسب ذیل ہے جو میری ملکیت ہے۔
 ۱۔ میری زرعی اراضی ۱۳۔ ایکڑ ہے جو ایک ملک ۱۹۳۲ رب لاٹھی نوالہ ضلع لائل پور مغرب پاکستان میں ہے۔ مذکورہ اراضی میں سے الف۔ ۷۔ ایکڑ زمین اچھی حالت میں ہے اس کی قیمت اس ۱۰۰۰۰ روپے ہے۔

ب۔ ۶۔ ایکڑ زمین سیم زدہ ہے اس کی موجودہ قیمت ۲۲۰۰۰ روپے ہے اس کے علاوہ میری اس کی جائداد نہیں ہے۔ یہ جائداد میری دامد ملکیت ہے جس کی کل قیمت ۲۱۰۰۰ روپے ہے (اس میں ہزار ساسو سو روپے)

میں اپنی خیر خواہی والا جائداد کے پرا حصہ کی وصیت جی صد انجمن احمدیہ پاکستان رومہ کرنا چاہتا ہوں۔ اگر اس کے بعد کوئی اور جائداد پیدا کر دوں تو اس کی اطلاع مجلس کار بر دار کو سنیا رہوں گا۔ اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری وفات پر جو زمین ملکیت ہے اس کے پرا حصہ ملک بھی صدر انجمن احمدیہ پاکستان رومہ ہوگی۔ اس کے علاوہ میرا معمول لکڑی کا کاروبار ہے جس سے فریڈ پیپس لے کر باہر لکڑیاں لے کر لائسنس اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی پرا حصہ داخلی خزانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان رومہ کرنا رہوں گا میری وصیت ۲۰۱۶ سے نافذ نہیں کیا جائے۔ (مشروط اولیٰ اسپیٹ)

الغیر۔ محمد شریف ولد جو پوری حسین بخش ملک ۱۹۳۲ رب لاٹھی نوالہ ضلع لائل پور۔ گواہ محمد صادق بٹ اسکوائر دھانی ملک ۱۹۳۲ رب ضلع لائل پور۔ گواہ شاہ۔ محمد علی بھٹم خند۔ ممبر پریس کونسل۔

ضروری اعلان

بل ماہ دسمبر ۱۹۶۶ء
 ایٹ صاحبان کی خدمت میں بھجوائے گئے ہیں مال بولوں کی رسم۔ (جنوری ۱۹۶۶) ٹرنک دفتر الفضل رومہ میں پہنچ جانی چاہئے جو آئینہ وصلو جان اپنے بولوں کی رسم۔ (تاریخ تک دفتر) نہیں بھجوا دیں گے۔ ان کے بندوں کی ترسیل روک دی جائے گی (بیمہ الفضل رومہ)

عطاران مشرق ربوہ

کے مایہ ناز تھنے! خورشید ہمیر آمل
 مندرجہ ذیل بیویوں سے تیار کردہ بولوں کی رسم بھجوائیں گے کہ مندرجہ ذیل قیمت ادا کرنا ہوگی
 روزن سلیمہ ۱۰ روپے
 روزن سہیلہ ۱۰ روپے
 روزن سحر ۱۰ روپے
 روزن سحر ۱۰ روپے
 روزن سحر ۱۰ روپے
 عطاران مشرق ربوہ کو بلازار ربوہ

موجودہ دور کے تقاضوں سے آگاہ رہنے کے لئے ہمارا انصار اللہ کا باقاعدگی سے مطالعہ کیجئے

رمضان میں تہجد کے وقت سب دعائیں مل کر قبولیت کے درجہ تک پہنچ جاتی ہیں

روزوں کے دن مبارک ہوتے ہیں، مبارک ہے وہ انسان جو ان سے فائدہ اٹھائے

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ رمضان کی حقیقت و راز کو فرماتے ہیں :-

کہ کسی متقی کو کبھی - توجہ تمام جماعت متقی جو حال ہے فریشتان ہن مند بہر رکلا سو فرمایا اگر تم اب کو گئے فریشتان کے حملوں سے بچ جاؤ گے جو نہ تم میں سے ہر فرد سہا ہی ہوگا۔ اور اس سے دشمن کا مقابلہ کرنے کے لئے متقی کی ہول ہوگی۔ اس لئے فریشتان کو حملہ کرنے کی جرأت نہیں ہوگی یہی وجہ ہے کہ جہان نام کے تمام لوگوں نے فریشتان نے ان پر کون حملہ نہیں کیا لیکن حبیب خاں رہ گئے تو اس وقت ان چھل گیا اور فریشتان نے ان کے دل میں طرح طرح کے دوسرے ذال کران کو تباہ کر دیا۔

ایک زمانہ تو اب ہوتا ہے جب کہ خاص خاص لوگ خدا تعالیٰ کے حضور راتوں کو اٹھ اٹھ کر دعائیں کرتے ہیں لیکن یہ خدا تعالیٰ کی طرف سے عطا ہونے والی

کے ایک گروہ اب بھی ہوتا ہے جو سالہ ان باتوں میں نگاہ سے لڑتے لڑتے فرماتے کہ تم یہ متی کر لو تا کہ تم مشکلات سے بچے جاؤ۔ جس گروہ کی فریشتان گزرتے ہیں وہ دشمن کا خیر سے شکست نہیں کھاتی۔ بس طرح جس قوم کے لوگ متقی اور نیک ہوتے ہیں اور خدا تعالیٰ کے لئے بہتر چھوڑنے کے لئے تیار رہتے ہیں فریشتان کی مجال نہیں ہوتی کہ ان کو تک سے سکے۔ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے کہ ان دنوں میں جو صحاحت بری سے انکلا محفوظ رہتا ہے اس پر فریشتان کو حملہ کرنے کا خیال نہیں پیدا نہیں ہوتا۔ کیونکہ فریشتان بھی عیب اور ناپاک دلوں پر ہی حملہ کرتا ہے۔ ایک سترال دوسرے سترال کو ہی ستراب پینے کو کہے گا۔ اس کو یہ نہیں جانتے ہوں گی

لا دنیا کی تمام گونڈوں میں گم ہونے کی خوشی ہوتی ہے کہ سارا سال کام کرتی ہیں اسیرتہ نمودوں میں بھی ایک گروہ سے جس کی نسبت خدا تعالیٰ فرماتا ہے وَ لَسْتَ كُنَّ تَمُكِّدُ أَهْمًا تَبَدُّحًا لِي الْكُفْرِي وَيَا صُورِي يَا كَمَّ حَرَمِي وَ بَشِصْتِي عَنِي الْمُحْتَكِرِي - اور گونڈوں کی ایک ریزہ فریشتان کے ہونے سے جو سال میں ایک یا دو مہینے کام کرتے ہیں اور یہ جنگ کا موقع ہوتا ہے تو چونکہ ریزہ فریشتان کے سپاہیوں کو متقی کران ہوتی ہوتی ہے اس لئے ان کو فریشتان سے بچنا ہوتا ہے۔ چونکہ عام طور پر مسلمان بارہ مہینے روزے نہیں رکھتے اور نہ ہی بارہ مہینے تہجد پڑھتے ہیں اس لئے فریشتان میں خصوصیت سے تامل فرمادیں کہ اس مہینے میں تمام مسلمان متقی رہیں۔ جو خدا تعالیٰ

اس کا کم ہے کہ اس نے ایک موقع ایسا ملے کہ دیا جس میں سب لوگ عبادت کر سکتے ہیں۔ بہت سے لوگ ہوتے ہیں جو کہ ہمیشہ سات کو نہیں اٹھ سکتے۔ مثال کے طور پر بعض مزدوری پیشہ لوگ دن کو محنت کرتے ہیں اس لئے سات کو ان کے لئے اٹھنا مشکل ہوتا ہے۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے ایسے لوگوں کو اجازت دی تھی کہ سنا نہ تہجد نہ پڑھا کر درمگور رمضان ایک ایسا موقع ہے جس میں سب کو اٹھنا چاہئے اس لئے اس وقت جسے خدا تعالیٰ نے قبولیت کا وقت فرمادیا ہے سب کی دعائیں مل کر قبولیت کے درجہ تک پہنچ جاتی ہیں چنانچہ روزوں کے حکم کے ساتھ ہی خدا تعالیٰ فرماتا ہے
وَ إِذَا مَا لَيْتَ عِبَادِي
عَنِّي فَاِنِّي قَرِيْبٌ اِيْبِي
وَ عَسَىٰ اَللّٰهُ اِذَا دَعَا
كَ لِيْ تَجِيْبُوْا اِنِّيْ اَدْعُوْكُمْ
اَلْوَسْوَسِيْنَ
روزوں کے دن مبارک ہوتے ہیں۔ پس مبارک ہے وہ انسان جو ان سے فائدہ اٹھائے
(الفضل ۶ رگست ۱۹۱۴)

جلسہ سالانہ کے موقع پر عارضی دکان لگانے کے خواہشمند اصحاب

جلسہ سالانہ کے موقع پر عارضی دکان لگانے کے خواہشمند اصحاب اپنی درخواستیں ۱۵ جنوری تک پریذیڈنٹ صاحب کا تھریق کے ساتھ نظامت اور عامہ کے قریب منظم بازار کو بھیجوا دیں۔ درخواست میں حسب ذیل کو آف کا درجہ ہونا ضروری ہے۔
۱۔ دکان کے مالک کا نام
۲۔ دکان پر بیٹھنے والے کا نام
۳۔ دکان کس چیز کی ہوگی
۴۔ قیمتوں کا مکمل فہرست
(عبدالرزاق منظم بازار حبل اللات)

درخواست دعا

۱۔ میرے ہم زلف محمد عبداللہ خان صاحب آج کل بہت بیمار ہیں، اجاب سے صحت کاملہ دعا جہ کے لئے درخواست دعا ہے۔
عبدالرحمن دہلوی - دارالصدر - غزلا - بلوچہ
۲۔ یادوم مجید اختر صاحب تقریباً دو ماہ سے بیمار چلے آ رہے ہیں۔ ۲۰ نومبر کو دل میں شدید درد اٹھی تھا جس کی وجہ سے آپ بے ہوش ہو گئے تھے آج کل راولپنڈی سنٹرل ہسپتال میں درمعالجہ ہیں۔ درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ کامل دعا صحت عطا کرے آمین
رسمیہ شمس الحق - بلوچہ

فضل عمر فاؤنڈیشن کے وعدوں کی ادائیگی

فضل عمر فاؤنڈیشن کے وعدوں کا کم از کم ایک تہائی حصہ ادا کرنے کے لئے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث علیہ السلام نے بصرہ السزنی نے ۳۰ اپریل ۱۹۶۷ء تک کا عرصہ مقرر فرمایا ہے اس عرصہ کے اختتام میں اب صرف چار ماہ کا عرصہ باقی رہ گیا ہے۔ وعدہ کنندگان اصحاب کو وعدہ کا کم از کم ایک تہائی اور زیادہ سے زیادہ جس قدر ممکن ہو ادا کرنے کے لئے توجہ دہاں چاہتی ہے چونکہ اصحاب نے فاؤنڈیشن کے وعدے اس عرصہ کے ساتھ پیش کیے ہیں کہ دوسرے چندوں پر اس کا کوئی اثر نہیں پڑے گا۔ اس لئے امید ہے کہ دوسرے چندے فاؤنڈیشن کے وعدوں کی جلد ادائیگی میں بھی روک نہیں نہیں گئے بلکہ دوست اپنے دوسرے تراجمت کو حسب ضرورت کم کر کے بھی فاؤنڈیشن کیلئے لگائے اپنے وعدہ کی جلد ادائیگی کی کوشش فرمائیں گے۔ چونکہ اب بہت کم وقت باقی ہے لہذا صرف چار ماہ رہ گئے ہیں اس لئے ادائیگی وعدہ کے لئے خاص توجہ کی ضرورت ہے۔
ریکٹر ذوالعمر فاؤنڈیشن